
A toroid által keltett mágneses tér a toroid belsejében záródó térb®l, és a toroid mint vezet® hurok által keltett

térb®l tev®dik össze.

A toroidban záródó tér megsz¶nése nem okoz �uxusváltozást a toroiddal kon
entrikusan elhelyezett vezet®keretben,

így a toroid a feladat szempontjából egy vezet® huroknak tekintend®. Ha a teker
s sugara elég ki
siny a középkör r
sugarához képest, a toroidot egy r sugarú kör alakú hurokkal helyettesíthetjük.

A kör középpontjában a mágneses induk
ió B = µ0I0/(2r). Mivel a keret területe ki
siny a hurok r2π területéhez

képest, a keret által körülvett tér homogénnek tekinthet®, így a benne ∆t id® alatt megsz¶n® �uxus ∆Φ = Aµ0I0/(2r).
Az U = ∆Φ/∆t feszültség a keretben
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áramot hoz létre. A feladat adataival. I = 5,24 µA.
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